4. feladat
Adott n ember kozott hanyféle olyan ismeretségi kapcsolatrendszer lehet, hogy mindenki
péaratlan sok mésikat ismer (az ismeretség kolesonds)?

Megoldas: Az n nem lehet paratlan, mert akkor az 6sszes ismeretség paratlan sok paratlan
szam Osszegének a fele lenne, ami nem egész szam. (1 pont)
Paros n-re rogzitsiink egy tetszGleges E embert, és tekintsiik a tobbi n — 1 ember alkotta
T tarsasdgban az Osszes lehetséges ismeretségi kapcsolatrendszert (fiiggetleniil attol, hogy
egy adott embernek T-ben paros vagy paratlan sok ismerdse van). Hogy a feladat feltétele
teljesiiljon, egy A € T embert pontosan akkor tekintsiink az E ismerdsének, ha A-nak
T-ben péaros sok ismerdse volt. (3 pont)
Ekkor E-nek is paratlan sok ismerdse lesz, hiszen T-n belill (n — 1)—péros, azaz paratlan
sok embernek volt paros sok ismerdse. (1 pont)
Igy a keresett ismeretségi kapesolatrendszerck szama ugyanannyi, mint 7-ben az sszes
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lehetséges ismeretségi kapcsolatrendszerek szama, ami 2 . (2 pont)



